

El Pueblo, gran maestro de realidades, dirá su última palabra.

Comité de la Confederación Regional del Dr. Asesores

V. T. A. I. T.

La retirada del embajador de España, produce en Bélgica gran emoción

EDITORIAL CARTA ABIERTA A UN LECTOR

Compañero: Dos días llevamos sin poder comunicarnos contigo. Nos nacieron las alas apenas quisimos montar el vuelo. Hoy, hay que rasgar, que sentirse gusano. La carretera majestuosa del condor, que tanto admirara a los audaces, no lleva más veces a la meta. Se prefiere el caminar a ras de tierra, aun cuando se pierda en tu ruta todas las inmunidades del camino. Escribir así, aplastado. La prosa que pudieras escribir aquí,

había de ser pobre, sencilla. Y, sin embargo, ahora más que nunca sentimos la necesidad de interrumpir estos diálogos inútiles. Cuanto más tupidamente sea la red más pronto se agotará como lo que somos como machos. Nunca es más fuerte el león que cuando se ve obligado a hacer frente a los ataques del cazador que quiere darle muerte. Nosotros se nos pide que creamos estímulo de palabras huecas, sin fondo. Abundar, no. Clavar el bisul hasta la entraña, bucear en lo recóndito de las intenciones, al descubierto lacras y vicios, poco a poco van desnaturalizan-

do nuestra revolución, eso no. Tenemos que rendir culto a lo baladí, entronizar la superchería, abogar lo que pueda haber en nosotros de queja, abandonar atrevimientos, gallardías.

Por eso, compañero, esta comunicación nuestra contigo no puede ser otra cosa, que a manera de arañazo en el mármol duro de la realidad. Hay que poner sordina a los clarines que llaman a la pelea

cerrar los ojos a todo aquello que pueda herir nuestros sentimientos de honradez, dejar hacer. ¡AY, de nuestra Revolución, compañero! La entregamos con lealtad

Lo sacrificamos todo para que no sufriese entorpecimientos en su camino y va quedando en jirones entre las zarzas que los demás pusieron ante ella. A pesar de ello, espera, compañero que algún día también podremos volver a ser gallardos, activos. La cuestión es saber esperar, compañero.

JOSE LUIS

EL GOBIERNO BELGA ESTUDIA LA OPORTUNIDAD DE PROVOCAR UNA CRISIS MINISTERIAL

BRUSELAS. — En el Consejo celebrado esta tarde, los ministros han estudiado la oportunidad de provocar una crisis ministerial en vista de las divergencias surgidas en el seno del Gobierno y en el Parlamento, principalmente a propósito del problema del seguro de paro y de la organización profesional unidos a la reglamentación económica. La noticia de la retirada de la representación diplomática del Gobierno español ha contribuido a aumentar grandemente este malestar.



C. N. T. A. I. T. Federación Local de Sindicatos Unicos de Almería

Los delegados de Sindicatos en esta Federación Local, pararán hoy, día tres a las siete de la tarde, por nuestra Secretaría, para comunicarnos un asunto de máxima importancia.

Almería 3 de Diciembre de 1938.

—Por la Federación Local, el Secretario.



NOTICARIO INTERNACIONAL

UNA ENTREVISTA

BRUSELAS. — El rey ha recibido al jefe del Gobierno, que le ha puesto al corriente de la situación política.

CHINA RETIRARA SU EMBAJADOR EN BERLIN

CHUNG KING. — Se cree posible que el embajador chino en Berlín sea llamado a China, entre otras razones por el aplazamiento insólito del embajador por Hitler.

OTRO GOBIERNO EN CRISIS

QUITO. — El presidente Borrego ha dimitido, acarreado la dimisión de todo el Gobierno.

La Asamblea Nacional ha dado la dimisión.

Y LAS DEMOCRACIAS, TAN TRANQUILAS

AMSTERDAM. — Han llegado doscientos cincuenta niños judíos ajenos, que continuarán su viaje a Inglaterra.

La semana próxima llegarán setecientos, trescientos de ellos procedentes de Viena.

CUATRO MUERTOS Y DIESETE HERIDOS EN UN TIROTEO

HIFA. — Ayer fue agredida una patrulla militar junto al puesto central de policía.

Se entabló un tiroteo, resultando cuatro árabes muertos y diecisiete heridos.

site y se tendrá en cuenta a los inscritos, obreros industriales para su movilización en los lugares del trabajo cuando la industria de que se trate sea de necesidad nacional.

COMPROMISOS "FULES"

LONDRES. — El embajador de Italia ha firmado la adhesión al tratado naval de Londres de 1936.

MAS VISITAS

BRUSELAS. — El rey ha recibido al ministro surafricano Pirow.

SERIA LA PRIMERA VEZ QUE NO MINTERAN

PRAGA. — Se desmiente categóricamente la noticia lanzada en Berlín de un viaje a Alemania del ministro checo de Negocios Extranjeros y de proyectos de unidad monetaria con Checoslovaquia.

LOGRADO EL OBJETIVO, LOS SOCIALISTAS FRANCESES SUSPENDEN LA INICIATIVA

PARIS. — El grupo socialista de la Cámara ha publicado una nota dando por suspendida su iniciativa de convocatoria extraordinaria en el Parlamento por haber logrado sus propósitos, ya que el presidente del Consejo ha anunciado la reanudación de las sesiones parlamentarias el jueves, 8 de diciembre.

El comunicado del Grupo Socialista, al dar cuenta de su resolución, termina dando las gracias a los numerosos diputados que habían anunciado su asistencia.

Benito Mussolini, tan dictador como payaso, esgrime el argumento de Córcega y Túnez para conquistar España

PARIS. — Los periódicos protestan unánimemente contra el incidente de la Cámara de Diputados italiana y las reivindicaciones sobre Túnez, Córcega y Saboya, en presencia del embajador francés.

Le Petit Parisien dice que Boncompagni-Ludovisi, embajador de Italia, dijo ayer al embajador de Francia "Le Jour" añade que le hizo en ciertos problemas que el pensamiento francés es unánime.

La Prensa añade que se han enmendado instrucciones al embajador en París para que haga determinadas afirmaciones.

Le Matin dice: "Si Italia, como repiten desde hace un mes los periódicos sometidos a las órdenes del Gobierno, prefiere no mejorar relaciones con Francia, lo sentiremos por ella tanto como por nosotros. Podemos vivir tranquilos sin que nos sonrisan y sin ciertas injurias en cuanto a Túnez y Córcega, y estarán bajo la bandera francesa y para rebasarnos hará falta algo más que gesticulaciones."

El derechista De Kerillis critica en "le Temps" la política de concesión con Alemania, y añade: "No sería lógico tratar de reunir en una alianza defensiva a todos los países susceptibles de resistir a la hegemonía germanoitaliana?"

Le Populaire dice que Francia se apoyará en Inglaterra y también en Polonia, la U. R. S. S. y Rumanía y en todos aquellos que se sientan amenazados.

El "Humanité" declara que las exigencias de Mussolini son apoyadas por Alemania, que se dispone a empujar a Francia a Ribbentrop.

Se cree que un Gobierno sano de Alemania aplazaría sin vacilar la firma de la declaración y la visita del ministro alemán.

EL CONSEJO MUNICIPAL DE PARIS, PROTESTA POR LOS SUCESOS EN LA CAMARA ITALIANA

PARIS. — En la sesión celebrada ayer tarde por el Consejo Municipal, su presidente lamentó lo ocurrido en la Cámara italiana y las manifestaciones subsiguientes.

El consijero Pinello, corso, declaró, entre los aplausos de la Asamblea, que Córcega es profundamente francesa y añadió:

—No cometo ningún acto de hostilidad contra Italia, al decir a los italianos, sin mascar las palabras, como hacen ellos, que tales manifestaciones son tan perjudiciales para ellos como para nosotros, y que las juzgamos intolerables.

LA PRENSA LONDINENSE CREE QUE ES UN TRUCO PARA OBTENER ALGO EN ESPAÑA

LONDRES. — Lo ocurrido en la Cámara italiana ha causado desfavorable impresión en la prensa inglesa, que ve en ello una maniobra.

El "Times" dice que Italia quiere mantener con Francia relaciones todo lo desagradables posibles para ver lo que puede obtener.

El "Manchester Guardian" opina que Giano ha hecho fuerza en la cuestión de Túnez, únicamente para proporecionar a Italia un elemento de chantage y obtener concesiones en otros sitios, principalmente en España.

Importante donativo de la Cruz Roja Americana y "Amigos Cuakeros"

VALENCIA. — Merced a las gestiones realizadas por el director provincial de Primera Enseñanza, va a ser suministrada una ración diaria de pan a los niños que asisten a las escuelas diurnas de la ciudad.

Por mediación de los Amigos Cuakeros Americanos, el Servicio Voluntario Internacional por la Paz y el Comité Suizo de Ayuda a los Niños de España, la Cruz Roja Americana, entregará mensualmente ciento cincuenta toneladas de harina, que gracias a la colaboración de los Sindicatos de la Federación Local de la C. N. T., será transportada y convertida en pan.

COMPANYNS, PRESIDE UNA REUNION DE LA "GENERALITAT"

BARCELONA. — Se ha reunido el Gobierno catalán, bajo la presidencia del señor Companyns.

Entre los decretos aprobados, merece especial mención uno, estableciendo con carácter obligatorio que los abogados extranjeros que actúen ante la Sala especial de Reclamaciones del Tribunal de Casación, estén asistidos por un letrado español.

Se ha otorgado la Medalla de Francisco Maciá a don Fernando Corto Amorós y al director de la empresa, don Francisco Badia.

EL EXODO DE LOS NINOS JUDIOS

LONDRES. — Han llegado a Harwich doscientos niños judíos alemanes, primer contingente de los cinco mil que serán acogidos en Inglaterra.

RODOLFO SERAN, JEFE DEL GOBIERNO CHECOSLOVACO

PRAGA. — Ha quedado constituido el nuevo Gobierno checoslovaco, bajo la presidencia de Rodolfo Serán.

EL MINISTRO FRANCÉS DE MARINA, TOMA MEDIDAS CONTRA LOS PIRATAS

ROYAN. — En vista de las repetidas detenciones de barcos mercantes franceses, hechas por navios rebeldes, el ministro de Marina ha ordenado que torpederos franceses patrullen en el Estrecho y defiendan a todo barco que pida ayuda.

UNOS BANDIDOS QUE DETIENEN A OTROS

VIENA. — Las autoridades nazis se han visto en la necesidad de encarcelar en Viena a varias decenas de afiliados al partido que en las recientes manifestaciones contra los judíos se apoderaron de joyas y (dinero en grandes cantidades.

El escándalo producido por estos hechos no ha podido mantenerse oculto por los dirigentes hitlerianos. Los acusados serán enviados a un campo de concentración y separados de las organizaciones nazis.

INGLATERRA SE PREPARA CONTRA POSIBLES DECLARACIONES DE GUERRA

LONDRES. — El Lord del Sello Privado, Henderson, ha anunciado en la Cámara de los Comunes la creación de un sistema de servicio nacional, basado en el voluntariado, debiendo hacerse obligatorio en el caso de necesidad.

Se organizarán unos registros de voluntarios, de acuerdo con las necesidades del ejército que los necesite.

Aquí había un telegrama

Parte Oficial de Guerra

EJERCITO DE TIERRA

La actividad operativa registrada en los distintos frentes, careció de importancia.

AVIACION

A las 14:15 horas de ayer, nueve trimotores de la invasión bombardearon el pueblo de la Sella (Gerona), causando cuatro muertos, de ellos dos mujeres y un niño y cinco heridos.

Durante la noche última los hidros extranjeros bombardearon Badalona y en la jornada de hoy han sido bombardeados por la aviación italogermana, Valencia, Borjas Blancas, Mairal y varios puntos de la zona Norte de la costa catalana, causando víctimas entre la población civil.

Por el fuego de nuestros antiaéreos han sido derribados dos trimotores que se estrellaron contra el suelo. La aviación republicana batió con bastante eficacia importante las concentraciones en las zonas del frente.

Por uno de los sectores del Centro, el enemigo manifiesta a nuestros soldados su hostilidad a Franco

La capacidad creadora del campesino

UNA CONFERENCIA DEL COMPANERO ARMANDO ARTAL

Según estaba anunciado, anoche se celebró un cambio de impresiones entre los militantes del Movimiento Libertario, en el que el compañero Armando Artal pronunció una conferencia.

Empieza el conferenciante haciendo resalta la importancia del campesinado en los momentos actuales y dice: "Bien sabéis la importancia que la burguesía dió en todo momento al campesinado. Ellos sabían que en caso de un movimiento revolucionario, el campesino sería el que desempeñase la parte más difícil en la contienda, y todos vemos que no se equivocaban al pensar así". La parte económica de la revolución — continúa diciendo — es la que nos interesa; dejar que los otros luchen entre sí para repartirse la hegemonía política. Esto a nosotros, no nos interesa. Hace resaltar la importancia del campo en la economía nacional, para lo cual expone datos de lo que en España se produce y de lo que se podía producir.

"Se ha criticado mucho a las colectividades, pero si no hubiese sido por ellas no estaría la economía nacional a la altura en que se halla; a pesar de las trabas que siempre se nos han puesto, hemos logrado demostrar que los campesinos tenemos un sentido realista de las cosas. Se refiere a la poca ayuda de los técnicos y explica la labor desarrollada por la Federación de Campesinos, para lograr que éstos no falten en el campo. Tened en cuenta — dice — que el mayor enemigo que tuvo la revolución rusa fueron los técnicos y para que a nosotros no nos suceda lo mismo, la Federación Nacional de Campesinos ha organizado un Instituto Regional Agropecuario, de donde saldrán los técnicos que la revolución necesita. Llevaremos la enseñanza — dice el orador — hasta donde nos sea posible, enseñando en cuatro

años, aquello que un ingeniero agrónomo aprendía en doce. Como el problema vital es el de la técnica agrícola, no nos interesa que sepan o no otras materias; enseñaremos lo fundamental y nos encontraremos en qué al cabo de cuatro años tendremos licenciados en Agricultura.

Esto — sigue diciendo — ha representado un trabajo enorme; nos habían engañado hasta en lo que a la agricultura se refiere. España no es un país eminentemente agrícola, como se nos decía.

Se extiende en consideraciones, dando datos de las diversas formas de cultivo y demostrando que en Es-

paña no se cosecha lo suficiente para el consumo nacional, poniendo de manifiesto las causas.

A pesar de que todo el mundo ha estado en contra de nosotros — afirma el orador — continuaremos nuestra obra y demostraremos que la capacidad creadora del campesino es superior a la de la burguesía, que le tenía esclavizado.

Termina el orador lamentándose de que mientras otros oficios que no son tan necesarios para la producción están en la retaguardia, el campesino tenga que incorporarse a los batallones de fortificaciones, cosa para la que todos valemos.

S. I. A., ante los camaradas del Comité Ejecutivo de la U. G. T., puntualiza

BARCELONA. — Se reunió el Comité Ejecutivo de la U. G. T., acordando desautorizar una comunicación suscrita por algunos miembros de la Comisión Ejecutiva de la Federación Española de Agua, Gas y Electricidad, en la que se convocaba a un Congreso para el día 15, en Valencia.

Se aprobó el reglamento de cons-

titución de la Federación Local de Ocaña.

Examinada una comunicación de S. I. A., la Ejecutiva acordó darse por satisfecha con las explicaciones dadas, condenando que se aproveche la solidaridad internacional hacia el pueblo español, para atacar al Gobierno legítimo de la República.

La comisión ratificó su criterio de que el subsidio otorgado por el Gobierno a los funcionarios públicos

AQUEL "PAN" DE MADRID. DEBIO SONROJAR A LOS FACCIOSOS

MADRID. — "La Voz del Combatiente" publica la siguiente nota:

"Por uno de los sectores del Centro, el enemigo se ha dirigido a

nuestros soldados, manifestándoles que en la zona facciosa hay mucho trigo, pero lo envían a Alemania e Italia y que ellos no comen más que pan de maíz. Por último, el enemigo usó frases poco favorables para el traídor Franco, culpándolo a este de la invasión extranjera."

INFORMACION DEL INTERIOR

ENTRE OTRAS DISPOSICIONES, LA "GACETA" NOMBRA SUBCOMISARIO DEL CUERPO DE SEGURIDAD, DE ALMERIA, AL CAMARADA REVILLA

BARCELONA. — En "Gaceta" publica, entre otras, una disposición de Gobernación, nombrando subcomisario del Cuerpo de Seguridad, Grupo civil, de la provincia de Almería, a don Miguel Revilla.

Otra de Comunicaciones, disponiendo que la embarcación "Carmen Cinto", de la matrícula de Barcelona, quede requisada y a disposición

de la Subsecretaría del Ejército.

Otra de Trabajo y Asistencia Social, aceptando la dimisión del cargo de delegado de Asistencia Social, de Alicante, a don Antonio Gómez Ramos, y nombrando para sustituirle a don Arturo Badiola.

NEGRIN ADMITIRA EL RETRATO, PERO LO QUE INTERESA SON LOS MEDICAMENTOS

BARCELONA. — El "Medical Bureau", Comité de Boston, en el que están representados los médicos norteamericanos más destacados, ha dirigido una carta al doctor Negrin, manifestándole que en el barco "Red" le envían un regalo, consistente en un retrato pintado por un artista de México, llamado Ethel Mechanie.

Igualmente vienen diversos productos médicos de gran valor, adquiridos por suscripción.

PERO, COMPANERITOS: ¿ES POSIBLE QUE, A ESTAS ALTURAS, LA REPRESENTACION PATRONAL, VENGA CON ESAS?

BARCELONA. — El Consejo Nacional del Trabajo ha aprobado una cuestión reglamentando el trabajo de los conductores de vehículos destinados al transporte por carretera, con el voto en contra de la representación patronal, que se opuso a la reducción a cuarenta horas semanales, sobre la jornada de trabajo.

EJERCICIOS GIMNASTICOS EN LOS PRENTES DEL CENTRO

MADRID. — La Sociedad Gimnástica Española ha organizado la séptima Semana Gimnástica, en su local, con participación de equipos militares.

Entre los trofeos donados, figura el del comisario del Ejército del Centro.

NUESTROS MUSICOS EXPANDEN SUS CONCIERTOS

VALENCIA. — Merece destacarse el hecho de que por disposición del delegado en Valencia de la Subsecretaría de Propaganda, son radiados a todo el mundo los conciertos que cada domingo ejecuta la Orquesta Sinfónica de Valencia, conciertos que son interpretados sin interrupción desde poco después de comenzada la sublevación.

Información local

Gobierno civil

Ayer, al recibir a los periodistas en su despacho oficial, el gobernador civil de la provincia les informó de las diversas gestiones que viene realizando para conseguir el resto del cupo de aceite que le corresponde a Almería. Al efecto mostró el siguiente telegrama que ha dirigido al gobernador de Jaén y al director de la Oficina del Aceite, en dicha ciudad:

"Ruego concesión urgente aceite. Población civil de Almería se encuentra desde hace tiempo sin él, a pesar de no haberle servido el cupo correspondiente".

A continuación, nos facilitó la respuesta que ha recibido al anterior telegrama:

"Acuso recibo su telegrama ayer, participándole doy traslado del mismo al delegado de la Oficina del Aceite, organismo competente en la materia".

Resumió, diciendo que trasladará la orden de este telegrama al delegado provincial de Abastecimientos, compañero Mariano Pascual, para que oportunamente sea referida la partida de aceite que remita Jaén.

PERDIDAS

En la puerta de la Espartería Casado, calle Granada, frente a la ferretería de Lucas, se han perdido cuatro cajas de inyecciones de calcio. Se interesa a quien las haya encontrado las entregue en esta Redacción, a nombre de Agustín Bersabé Pérez.

Entre la plaza de los Molinos y el Manicomio, carretera de Nijar, se ha perdido una cartilla de abastecimiento, a nombre de Esperanza Ortega López.

Se ruega a quien la encuentre la entregue en la panadería de Ricardo Montoya, calle de Regocijos.

DONATIVOS PRO-"EMANCIPACION"

DONATIVO PRO-"EMANCIPACION"
Juan Antonio Castillo, Almería, 150 pesetas.

PAGO muy buenos precios máquinas de escribir en buen estado.—Agencia LIMONES—Belou 2.—Teléfono 1.240.

Una sesión del Ayuntamiento de Madrid, en la que queda reflejado el sacrificio de un pueblo que defiende la libertad del mundo

MADRID. — En la sesión de hoy del Ayuntamiento, los concejales invirtieron más de una hora con las denuncias de ciertas anomalías que reflejan claramente el régimen de privaciones a que está sometido el pueblo de Madrid desde Noviembre del 36.

El delegado de Asistencia Municipal, Ortega, comentó, lamentándose, ciertas anomalías que se observan en atención al suministro de viveres para la manutención de enfermos y hospitalizados en el equipo quirúrgico. Lamentó también las restricciones de leche a los niños y, en particular, a los enfermos de difteria. Agregó que en cierta ocasión, llegó de Inglaterra y consignadas al Ayuntamiento, tres mil quinientas cajas de leche, cuyo paradero se ignora.

El alcalde reconoció que hace algún tiempo se interceptaban algunos envíos, a Madrid, pero que el Ayuntamiento ha conseguido rescatar parte de ellos.

González Marín lee cifras y datos para demostrar que con el suministro

de gasolina que se da a los camiones y coches, éstos habrán de permanecer inactivos veintiséis días de cada mes, mientras en Ciudad Real y Albacete, se da la dotación mínima de setecientos cincuenta litros mensuales de gasolina por coche.

Dos "ahijados" de Mussolini y Queipo de Llano, traficantes de divisas

GIBRALTAR. — Llegaron de Salamanca a Algeciras dos jueces especiales para pronunciar sentencia en el asunto de los procesados por contrabando de divisas, Tovani, consul italiano en Sevilla, llegó a Gibraltar procedente de dicha capital y de manera abierta compró 500.000 pesetas en billetes del Banco de Burgos y pagó con libras esterlinas.

Este mismo individuo es el que introdujo los billetes de Banco en La Línea y Sevilla.

Tovani sule venir regularmente a Gibraltar para realizar aquí el tráfico de divisas por cuenta de la banda de traficantes que extienden sus redes por todo el territorio rebelde.

Otro traficante de envigadura es Alfonso Cárdenas, amigo íntimo de Queipo de Llano, que suele venir también regularmente a Gibraltar con la misma finalidad. El mismo Queipo de Llano se halla interesado en este negocio, como se prueba por el hecho de su cuenta corriente personal en el Barclay's Bank de Gibraltar, en el que antes de la guerra no tenía un céntimo.

El consul italiano Tovani y Cárdenas disfrutan de inmunidad con las autoridades aduaneras. En efecto; el primero es italiano y las autoridades rebeldes temen provocar la cólera de Mussolini si comprometen a aquél en el asunto de contrabando. En cuanto a Cárdenas, amigo de

Queipo de Llano y nombrado por éste gobernador de la provincia de Córdoba, está también libre de las sanciones aduaneras.

Resulta, pues, que no se ha podido poner coto a este asunto del tráfico de moneda.

Ladrones que restituyen parte de lo robado

LONDRES. — El Gobierno británico ha recibido la confirmación de haber sido puestos en libertad dos vapores noruegos pirateados por Franco y llevados a Palma de Mallorca con una carga de trigo, procedente de Constanza, con destino a Londres.

Se sabe también que el representante comercial británico en Burgos ha hecho una reclamación para que los facciosos pongan en libertad al vapor soviético "Zurura", que con igual cargamento y destino que los anteriores fueron conducidos a Málaga por un barco armado al servicio de Franco.

MEDIDAS DE PRECAUCION

PARIS. — En Nantes ha sido evacuada la fábrica de locomotoras. En Saint Nazaire hay huelga parcial. En varios astilleros se han adoptado medidas de precaución.

EN LAS ELECCIONES PRESIDENCIALES DEL ECUADOR, TRIUNFAN LAS IZQUIERDAS

QUITO. — La Asamblea Nacional ha elegido presidente constitucional del Ecuador a don Aurelio Mosquin Narváez, jefe del partido liberal. La elección se considera como un triunfo de todos los partidos de izquierda. Su mandato durará cuatro años.

CUMPLIENDO SU MISION EN LOS DISTINTOS SECTORES

MADRID. — En el sector de la 77 Brigada, se ha inaugurado la Exposición ambulante del III Cuerpo de Ejército.

Asistieron el comisario Reyes, coronel Ortega, comisarios y jefes del Cuerpo de Ejército.

El embajador francés en Roma conversa con Ciano

ROMA. — El nuevo embajador francés, señor Poncet, ha celebrado hoy una conferencia con Ciano respecto a las manifestaciones con los fascistas, subrayando su discurso de ayer y que tan desagradable efecto ha causado en Francia. Se cree que el embajador francés ha solicitado aclaración sobre ciertos párrafos de la declaración de Ciano que se referían a lo que consideraba aspiraciones naturales del pueblo italiano.

EL GRUPO SOCIALISTA FRANCES

También votó una orden del día, expresando su profunda emoción ante las graves manifestaciones registradas en la Cámara italiana y pide que los representantes de la comisión de Asuntos Extranjeros de la Cámara francesa pidan explicaciones al ministro de Negocios Extranjeros en la próxima reunión.

A VER CUANDO HACE EL VIAJE FINAL

PARIS. — Ribbentrop llegará a París el martes por la mañana y regresará el jueves a Berlín.

El Pueblo, gran maestro de realidades, dirá su última palabra.

Emancipación

AÑO 2 ALMERIA, sábado 3 de Diciembre de 1935 Redacción y Administración: Plaza Ramón y Cajal, 2 Nuestro teléfono 20-64 Núm. 352

La retirada del embajador de España, produce en Bélgica gran emoción

EDITORIAL CARTA ABIERTA A UN LECTOR

Compañero: Dos días llevamos sin poder comunicarnos contigo. Nos molestaron las alas apenas quisimos montar el vuelo. Hoy, hay que rasgar, que sentirse gusano. La carre majestuosa del cóndor, que tanto atrae a los audaces, no lleva nunca veces a la meta. Se prefiere el saltar a ras de tierra, aun cuando se pierda en tu ruta todas las inmundicias del camino. Escribir así, aplastado. La prosa que pudieras escribir aquí,

había de ser pobre, equívoca. Y, sin embargo, ahora más que nunca sentimos la necesidad de interrumpir estos diálogos inútiles. Cuanto más tupida sea la red más nos erguiremos como lo que somos: como machos. Nunca es más fuerte el león que cuando se ve obligado a hacer frente a los ataques del cazador que quiere darle muerte. Nosotros se nos pide que creamos un cúmulo de palabras huecas, sin sentido. Ahondar, no. Clavar el bisturí hasta la entraña, bucear en lo más recóndito de las intenciones, al descubierto lacras y vicios, poco a poco van desnaturalizan-

do nuestra revolución, eso no. Tenemos que rendir culto a lo baldi, entronizar la superchería, ahogar lo que pueda haber en nosotros de queja, abandonar atrevimientos, gallardías.

Por eso, compañero, esta comunicación nuestra contigo no puede ser otra cosa, que a manera de arañazo en el mármol duro de la realidad. Hay que poner sordina a los clarines que llaman a la pelea

cerrar los ojos a todo aquello que pueda herir nuestros sentimientos de honradez, dejar hacer. ¡Ay, de nuestra Revolución, compañero! La entregamos con lealtad

Lo sacrificamos todo para que no sufriese entorpecimientos en su camino y va quedando en jirones entre las zarzas que los demás pusieron ante ella. A pesar de ello, espera, compañero que ahora se utiliza algún día también podremos volver a ser gallardos, altivos. La cuestión es saber esperar, compañero.

JOSE LUIS

EL GOBIERNO BELGA ESTUDIA LA OPORTUNIDAD DE PROVOCAR UNA CRISIS MINISTERIAL

BRUSELAS. — En el Consejo celebrado esta tarde, los ministros han estudiado la oportunidad de provocar una crisis ministerial en vista de las divergencias surgidas en el seno del Gobierno y en el Parlamento, principalmente a propósito del problema del seguro de paro y de la organización profesional unidos a la reglamentación económica. La noticia de la retirada de la representación diplomática del Gobierno español ha contribuido a aumentar grandemente este malestar.



C. N. T. A. I. T. Federación Local de Sindicatos Unicos de Almería

Los delegados de Sindicatos en esta Federación Local, pasarán hoy, día tres a las siete de la tarde, por nuestra Secretaría, para comunicarnos un asunto de máxima importancia.

Almería 3 de Diciembre de 1935. Por la Federación Local, el Secretario.

NOTICIARIO INTERNACIONAL

UNA ENTREVISTA

BRUSELAS. — El rey ha recibido al jefe del Gobierno, que le ha puesto al corriente de la situación política.

CHINA RETIRARA SU EMBAJADOR EN BERLIN

CHUNG KING. — Se cree posible que el embajador chino en Berlín sea llamado a China, entre otras razones por el aplazamiento insólito del embajador por Hitler.

OTRO GOBIERNO EN CRISIS

QUITO. — El presidente Borrego ha dimitido, acarreado la dimisión de todo el Gobierno.

La Asamblea Nacional ha dado la dimisión.

Y LAS DEMOCRACIAS, TAN TRANQUILAS

AMSTERDAM. — Han llegado doscientos cincuenta niños judíos alemanes, que continuarán su viaje a Inglaterra.

La semana próxima llegarán setecientos, trescientos de ellos procedentes de Viena.

CUATRO MUERTOS Y DIESETE HERIDOS EN UN TIROTEO

HIFA. — Ayer fué agredida una patrulla militar junto al puesto central de policía.

Se entabló un tiroteo, resultando cuatro árabes muertos y diecisiete heridos.

site y se tendrá en cuenta a los inscritos, obreros industriales para su movilización en los lugares del trabajo cuando la industria de que se trate sea de necesidad nacional.

COMPROMISOS "FULES"

LONDRES. — El embajador de Italia ha firmado la adhesión al tratado naval de Londres de 1936.

MAS VISITAS

BRUSELAS. — El rey ha recibido al ministro surafricano Pirow.

SERIA LA PRIMERA VEZ QUE NO MINTIERAN

PRAGA. — Se desmiente categóricamente la noticia lanzada en Berlín de un viaje a Alemania del ministro checo de Negocios Extranjeros y de proyectos de unidad monetaria con Checoslovaquia.

LOGRADO EL OBJETIVO, LOS SOCIALISTAS FRANCESES SUSPENDEN LA INICIATIVA

PARIS. — El grupo socialista de la Cámara ha publicado una nota dando por suspendida su iniciativa de convocatoria extraordinaria en el Parlamento por haber logrado sus propósitos, ya que el presidente del Consejo ha anunciado la reanudación de las sesiones parlamentarias el jueves, 8 de diciembre.

El comunicado del Grupo Socialista, al dar cuenta de su resolución, termina dando las gracias a los numerosos diputados que habían anunciado su asistencia.

Benito Mussolini, tan dictador como payaso, esgrime el argumento de Córcega y Túnez para conquistar España

PARIS. — Los periódicos protestan unánimemente contra el incidente de la Cámara de Diputados italiana. Las reivindicaciones sobre Túnez, Córcega y Saboya, en presencia del embajador francés.

"Le Petit Parisien" dice que Bonisito ayer al embajador de Italia "Le Jour" añade que le hizo ciertos problemas que el pensamiento francés es unánime.

La Prensa añade que se han emitido instrucciones al embajador en París para que haga determinaciones.

"Le Matin" dice: "Si Italia, como repiten desde hace un mes, los periódicos sometidos a las órdenes del Gobierno, prefiere no mejorar relaciones con Francia, lo sensos por ella tanto como por nosotros. Podemos vivir tranquilos sin sonrisas y sin ciertas injurias cuando a Túnez y Córcega, y estarán bajo la bandera francesa para rebasarnos. Hará falta más que gesticulaciones."

El derechista De Kerillis critica en "Le Jour" la política de concesiones a Alemania, y añade: "No sería lógico tratar de renunciar en una alianza defensiva a todos los susceptibles de resistir a la dominación germanoitaliana?"

"Le Populaire" dice que Francia apoyarse en Inglaterra y también Polonia, la U. R. S. S. y Rusia, y en todos aquellos que se sienten amenazados.

"L'Humanité" declara que las exigencias de Mussolini son apoyadas en Alemania, que se dispone a entrar en Francia a Ribbentrop.

Se declara que un Gobierno sano de Alemania aplazará sin vacilar la firma de la declaración y la visita del embajador alemán.

EL CONSEJO MUNICIPAL DE PARIS, PROTESTA POR LOS SUCEOS EN LA CAMARA ITALIANA

PARIS. — En la sesión celebrada ayer tarde por el Consejo Municipal, su presidente lamentó lo ocurrido en la Cámara italiana y las manifestaciones subsiguientes.

El consejero Pinello, corso, declaró, entre los aplausos de la Asamblea, que Córcega es profundamente francesa y añadió:

—No cometo ningún acto de hostilidad contra Italia, al decir a los italianos, sin mascar las palabras, como hacen ellos, que tales manifestaciones son tan perjudiciales para ellos como para nosotros, y que las juzgamos intolerables.

LA PRENSA LONDINENSE CREE QUE ES UN TRUCCO PARA OBTENER ALGO EN ESPAÑA

LONDRES. — Lo ocurrido en la Cámara italiana ha causado desfavorable impresión en la prensa inglesa, que ve en ello una maniobra.

El "Times" dice que Italia quiere mantener con Francia relaciones lo más desagradables posibles para ver lo que puede obtener.

El "Manchester Guardian" opina que Ciano ha hecho fuerza en la cuestión de Túnez, únicamente para proporcionar a Italia un elemento de chantage y obtener concesiones en otros sitios, principalmente en España.

Importante donativo de la Cruz Roja Americana y "Amigos Cuakeros"

VALENCIA. — Merced a las gestiones realizadas por el director provincial de Primera Enseñanza, va a ser suministrada una ración diaria de pan a los niños que asisten a las escuelas diarias de la ciudad.

Por mediación de los Amigos Cuakeros Americanos, el Servicio Voluntario Internacional por la Paz y el Comité Suizo de Ayuda a los Niños de España, la Cruz Roja Americana, entregará mensualmente ciento cincuenta toneladas de harina, que gracias a la colaboración de los Sindicatos de la Federación Local de la C. N. T., será transportada y convertida en pan.

COMPANYS, PRESIDE UNA REUNION DE LA "GENERALITAT"

BARCELONA. — Se ha reunido el Gobierno catalán, bajo la presidencia del señor Companys.

Entre los decretos aprobados, merece especial mención uno, estableciendo con carácter obligatorio que los abogados extranjeros que actúen ante la Sala especial de Reclamaciones del Tribunal de Casación, estén asistidos por un letrado español.

Se ha otorgado la Medalla de Francisco Maciá a don Fernando Corto Amorós y al director de la empresa, don Francisco Badía.

EL EXODO DE LOS NIÑOS JUDIOS

LONDRES. — Han llegado a Harwich doscientos niños judíos alemanes, primer contingente de los cinco mil que serán acogidos en Inglaterra.

RODOLFO SERAN, JEFE DEL GOBIERNO CHECOSLOVACO

PRAGA. — Ha quedado constituido el nuevo Gobierno checoslovaco, bajo la presidencia de Rodolfo Serán.

EL MINISTRO FRANCÉS DE MARINA, TOMA MEDIDAS CONTRA LOS PIRATAS

ROYAN. — En vista de las repetidas detenciones de barcos mercantes franceses, hechas por navíos rebeldes, el ministro de Marina ha ordenado que torpederos franceses patrullen en el Estrecho y defiendan a todo barco que pida ayuda.

UNOS BANDIDOS QUE DE TIENEN A OTROS

VIENA. — Las autoridades nazis se han visto en la necesidad de encarcelar en Viena a varias decenas de afiliados al partido que en las recientes manifestaciones contra los judíos se apoderaron de joyas y dinero en grandes cantidades.

El escándalo producido por estos hechos no ha podido mantenerse oculto por los dirigentes hitlerianos.

Los acusados serán enviados a un campo de concentración y separados de las organizaciones nazis.

INGLATERRA SE PREPARA CONTRA POSIBLES DECLARACIONES DE GUERRA

LONDRES. — El Lord del Sello Privado, Henderson, ha anunciado en la Cámara de los Comunes la creación de un sistema de servicio nacional, basado en el voluntariado, debiendo hacerse obligatorio en el caso de necesidad.

Se organizarán unos registros de voluntarios, de acuerdo con las necesidades del ejército que los necesite.

Aquí había un telegrama

Parte Oficial de Guerra

EJERCITO DE TIERRA

La actividad operativa registrada en los distintos frentes, careció de importancia.

AVIACION

A las 14'15 horas de ayer, nueve trimotores de la invasión bombardearon el pueblo de la Selera (Gerona), causando cuatro muertos, de ellos dos mujeres y un niño y cinco heridos.

Durante la noche última los hidros extranjeros bombardearon Badalona y en la jornada de hoy han sido bombardeados por la aviación italoalemana, Valencia, Borjas Blancas, Mairal y varios puntos de la zona Norte de la costa catalana, causando víctimas entre la población civil.

Por el fuego de nuestros antiaéreos han sido derribados dos trimotores que se estrellaron contra el suelo. La aviación republicana batió con bastante eficacia importantes concentraciones en las zonas del frente.

Por uno de los sectores del Centro, el enemigo manifiesta a nuestros soldados su hostilidad a Franco

La capacidad creadora del campesino

UNA CONFERENCIA DEL COMPAÑERO ARMANDO ARTAL

Según estaba anunciado, anoche se celebró un cambio de impresiones entre los militantes del Movimiento Libertario, en el que el compañero Armando Artal pronunció una conferencia.

Empieza el conferenciante haciendo resalta la importancia del campesinado en los momentos actuales y dice: "Bien sabéis la importancia que la burguesía dió en todo momento al campesinado. Ellos sabían que en caso de un movimiento revolucionario, el campesino sería el que desempeñase la parte más difícil en la contienda, y todos vemos que no se equivocaban al pensar así". La parte económica de la revolución — continúa diciendo — es la que nos interesa; dejar que los otros luchan entre sí para repartirse la hegemonía política. Esto a nosotros, no nos interesa. Hace resaltar la importancia del campo en la economía nacional, para lo cual expone datos de lo que en España se produce y de lo que se podía producir. "Se ha criticado mucho a las colectividades, pero si no hubiese sido por ellas no estaría la economía nacional a la altura en que se halla; a pesar de las trabas que siempre se nos han puesto, hemos logrado demostrar que los campesinos tenemos un sentido realista de las cosas.

Se refiere a la poca ayuda de los técnicos y explica la labor desarrollada por la Federación de Campesinos, para lograr que éstos no falten en el campo. Tened en cuenta — dice — que el mayor enemigo que tuvo la revolución rusa fueron los técnicos y para que a nosotros no nos suceda lo mismo, la Federación Nacional de Campesinos ha organizado un Instituto Regional Agropecuario, de donde saldrán los técnicos que la revolución necesita. Llevaremos la enseñanza — dice el orador — hasta donde nos sea posible, enseñando en cuatro

años aquello que un ingeniero agrónomo aprendía en doce. Como el problema vital es el de la técnica agrícola, no nos interesa que sepan o no otras materias; enseñaremos lo fundamental y nos encontraremos en que al cabo de cuatro años tendremos licenciados en Agricultura.

Esto — sigue diciendo — ha representado un trabajo enorme; nos habían engañado hasta en lo que a la agricultura se refiere. España no es un país eminentemente agrícola, como se nos decía.

Se extiende en consideraciones, dando datos de las diversas formas de cultivo y demostrando que en Es-

paña no se cosecha lo suficiente para el consumo nacional, poniendo de manifiesto las causas.

A pesar de que todo el mundo ha estado en contra de nosotros — afirma el orador — continuaremos nuestra obra y demostraremos que la capacidad creadora del campesino es superior a la de la burguesía, que le tenía esclavizado.

Termina el orador lamentándose de que mientras otros oficios que no son tan necesarios para la producción están en la retaguardia, el campesino tenga que incorporarse a los batallones de fortificaciones, cosa para la que todos valemos.

S. I. A., ante los camaradas del Comité Ejecutivo de la U. G. T., puntualiza

BARCELONA. — Se reunió el Comité Ejecutivo de la U. G. T., acordando desautorizar una comunicación suscrita por algunos miembros de la Comisión Ejecutiva de la Federación Española de Agua, Gas y Electricidad, en la que se convocaba a un Congreso para el día 15, en Valencia.

Se aprobó el reglamento de cons-

titución de la Federación Local de Ocaña.

Examinada una comunicación de S. I. A., la Ejecutiva acordó darse por satisfecha con las explicaciones dadas, condenando que se aproveche la solidaridad internacional hacia el pueblo español, para atacar al Gobierno legítimo de la República.

La comisión ratificó su criterio de que el subsidio otorgado por el Gobierno a los funcionarios públicos

AQUEL "PAN" DE MADRID, DEBIO SONROJAR A LOS FACCIOSOS

MADRID. — La Voz del Combate publica la siguiente nota: "Por uno de los sectores del Centro, el enemigo se ha dirigido a

nuestros soldados, manifestándoles que en la zona fascista hay mucho trigo, pero lo envían a Alemania e Italia y que ellos no comen más que pan de maíz. Por último, el enemigo usó frases poco favorables para el traidor Franco, culpando a éste de la invasión extranjera."

INFORMACION DEL INTERIOR

ENTRE OTRAS DISPOSICIONES, LA "GACETA" NOMBRA SUBCOMISARIO DEL CUERPO DE SEGURIDAD, DE ALMERIA, AL CAMARADA REVILLA

BARCELONA. — La "Gaceta" publica, entre otras, una disposición de Gobernación, nombrando subcomisario del Cuerpo de Seguridad, Grupo civil, de la provincia de Almería, a don Miguel Revilla.

Otra de Comunicaciones, disponiendo que la embarcación "Carmen Cinta", de la matrícula de Barcelona, quede requisada y a disposición

de la Subsecretaría del Ejército.

Otra de Trabajo y Asistencia Social, aceptando la dimisión del cargo de delegado de Asistencia Social, de Alicante, a don Antonio Gómez Ramos, y nombrando para sustituirle a don Arturo Badiola.

NEGRIN ADMITIRIA EL RETRATO, PERO LO QUE INTERESA SON LOS MEDICAMENTOS

BARCELONA. — El "Medical Bureau", Comité de Boston, en el que están representados los médicos norteamericanos más destacados, ha dirigido una carta al doctor Negrin, manifestándole que en el barco "Reed" le envían un regalo, consistente en un retrato pintado por un artista de México, llamado Ethel Mechanie.

Igualmente vienen diversos productos médicos de gran valor, adquiridos por suscripción.

PERO, COMPAÑERITOS: ¿ES POSIBLE QUE, A ESTAS ALTURAS, LA REPRESENTACION PATRONAL, VENGA CON ESAS?

BARCELONA. — El Consejo Nacional del Trabajo ha aprobado una cuestión reglamentando el trabajo de los conductores de vehículos destinados al transporte por carretera, con el voto en contra de la representación patronal, que se opuso a la reducción a cuarenta horas semanales, sobre la jornada de trabajo.

EJERCICIOS GIMNASTICOS EN LOS FRENTEROS DEL CENTRO

MADRID. — La Sociedad Gimnástica Española ha organizado la séptima Semana Gimnástica, en su local, con participación de equipos militares.

Entre los trofeos donados, figura el del comisario del Ejército del Centro.

NUESTROS MUSICOS EXPANDEN SUS CONCIERTOS

VALENCIA. — Merece destacarse el hecho de que por disposición del delegado en Valencia de la Subsecretaría de Propaganda, son radiados a todo el mundo los conciertos que cada domingo ejecuta la Orquesta Sinfónica de Valencia, conciertos que son interpretados sin interrupción desde poco después de comenzada la sublevación.

Información local

Gobierno civil

Ayer, al recibir a los periodistas en su despacho oficial, el gobernador civil de la provincia les informó de las diversas gestiones que viene realizando para conseguir el resto del cupo de aceite que le corresponde a Almería. Al efecto mostró el siguiente telegrama que ha dirigido al gobernador de Jaén y al director de la Oficina del Aceite, en dicha ciudad:

"Ruego concesión urgente aceite. Población civil de Almería se encuentra desde hace tiempo sin él, a pesar de no haberle servido el cupo correspondiente".

A continuación, nos facilitó la respuesta que ha recibido al anterior telegrama:

"Acuso recibo su telegrama ayer, participándole doy traslado del mismo al delegado de la Oficina del Aceite, organismo competente en la materia".

Resumió, diciendo que trasladará la orden de este telegrama al delegado provincial de Abastecimientos, compañero Mariano Pascual, para que oportunamente sea retirada la partida de aceite que remita Jaén.

PÉRDIDAS

En la puerta de la Espartería "Casado, calle Granada, frente a la ferretería de Lucas, se han perdido cuatro cajas de inyecciones de calcio. Se interesa a quien las haya encontrado las entregue en esta Redacción, a nombre de Agustín Belsabé Pérez.

Entre la plaza de los Molinos y el Manicomio, carretera de Nijar, se ha perdido una cartilla de abastecimiento, a nombre de Esperanza Ortega López.

Se ruega a quien la encuentre la entregue en la panadería de Ricardo Montoya, calle de Regocijos.

DONATIVOS PRO-"EMANCIPACION"

DONATIVO PRO-"EMANCIPACION" Juan Antonio Castillo, Almería, 150 pesetas. J

PAGO muy buenos precios máquinas de escribir en buen estado.—Agencia LIMONES.—Beloy 2.—Teléfono 1.240.

Una sesión del Ayuntamiento de Madrid, en la que queda reflejado el sacrificio de un pueblo que defiende la libertad del mundo

MADRID. — En la sesión de hoy del Ayuntamiento, los concejales invirtieron más de una hora con las denuncias de ciertas anomalías que reflejan claramente el régimen de privaciones a que está sometido el pueblo de Madrid desde Noviembre del 36.

El delegado de Asistencia Municipal, Ortega, comentó, lamentándose, ciertas anomalías que se observan en atención al suministro de víveres para la manutención de enfermos y hospitalizados en el equipo quirúrgico. Lamentó también las restricciones de leche a los niños y, en particular, a los enfermos, de diferencia. Agregó que en cierta ocasión, llegó de Inglaterra y consignadas al Ayuntamiento, tres mil quinientas cajas de leche, cuyo paradero se ignora.

El alcalde reconoció que hace algún tiempo se interceptaban algunos envíos a Madrid, pero que el Ayuntamiento ha conseguido rescatar parte de ellos.

González Marín lee cifras y datos para demostrar que con el suministro

de gasolina que se da a los camiones y coches, éstos habrán de permanecer inactivos veintiséis días de cada mes, mientras en Ciudad Real y Albacete, se da la dotación mínima de selenciones cincuenta litros mensuales de gasolina por coche. Henche contestó que precisamente hoy celebraría una entrevista con el organismo regulador, para evitar los evidentes perjuicios que sufriría el pueblo madrileño.

Se levantó la sesión a la una de la tarde.

Dos "ahijados" de Mussolini y Queipo de Llano, traficantes de divisas

GIBRALTAR. — Llegaron de Salamanca a Algeciras dos jueces especiales para pronunciar sentencia en el asunto de los procesados por contrabando de divisas. Tovani, cónsul italiano en Sevilla, llegó a Gibraltar procedente de dicha capital y de manera abierta compró 500.000 pesetas en billetes del Banco de Burgos y pagó con libras esterlinas.

Este mismo individuo es el que introdujo los billetes de Banco en La Línea y Sevilla.

Tovani suele venir regularmente a Gibraltar para realizar aquí el tráfico de divisas por cuenta de la banda de traficantes que extienden sus redes por todo el territorio rebelde.

Otro traficante de envergadura es Alfonso Cárdenas, amigo íntimo de Queipo de Llano, que suele venir también regularmente a Gibraltar con la misma finalidad. El mismo Queipo de Llano se halla interesado en este negocio, como se prueba por el hecho de su cuenta corriente personal en el Barclays Bank de Gibraltar, en el que antes de la guerra no tenía un céntimo.

El cónsul italiano Tovani y Cárdenas disfrutan de inmunidad con las autoridades aduaneras. En efecto; el primero es italiano y las autoridades rebeldes temen provocar la cólera de Mussolini si comprometen a aquél en el asunto de contrabando. En cuanto a Cárdenas, amigo de

PODRA INGLATERRA PAGAR LA PAZ QUE OFRECE CHAMBERLAIN?

LONDRES. — Concluyendo uno de sus editoriales, el periódico de la tarde, "London Star", poderoso cotidiano liberal, declara:

"M. Chamberlain se vanagloria de habernos traído la paz; pero el sentido moral del pueblo británico se pregunta ahora: ¿Es a un precio que podamos pagarla honrosamente? Tenemos ante nosotros una elección y una decisión. No somos los esclavos de una dictadura. La historia escribirá sobre nosotros su veredicto en términos claros: "Perfidia o integridad." No seríamos ingleses si no sintiéramos que el desastre nos toca ya a un punto sensible."

Ladrones que restituyen parte de lo robado

LONDRES. — El Gobierno británico ha recibido la confirmación de haber sido puestos en libertad dos vapores noruegos pirateados por Franco y llevados a Palma de Mallorca con una carga de trigo, procedente de Constanza, con destino a Londres.

Se sabe también que el representante comercial británico en Burgos ha hecho una reclamación para que los facciosos pongan en libertad al vapor soviético "Zurura", que con igual cargamento y destino que los anteriores fueron conducidos a Málaga por un barco armado al servicio de Franco.

MEDIDAS DE PRECAUCION

PARIS. — En Nantes ha sido evacuada la fábrica de locomotoras. En Saint Nazaire hay huelga parcial. En varios astilleros se han adoptado medidas de precaución.

EN LAS ELECCIONES PRESIDENCIALES DEL ECUADOR, TRIUNFAN LAS IZQUIERDAS

QUITO. — La Asamblea Nacional ha elegido presidente constitucional del Ecuador a don Aurelio Mosquin Narváez, jefe del partido liberal. La elección se considera como un triunfo de todos los partidos de izquierda. Su mandato durará cuatro años.

CUMPLIENDO SU MISION EN LOS DISTINTOS SECTORES

MADRID. — En el sector de la 77 Brigada, se ha inaugurado la Exposición ambulante del III Cuerpo de Ejército.

Asistieron el comisario Reyes, coronel Ortega, comisarios y jefes del Cuerpo de Ejército.

El embajador francés en Roma conversa con Ciano

ROMA. — El nuevo embajador francés, señor Poncet, ha celebrado hoy una conferencia con Ciano respecto a las manifestaciones con los fascistas, subrayando su discurso de ayer y que tan desagradable efecto ha causado en Francia. Se cree que el embajador francés ha solicitado aclaración sobre ciertos párrafos de la declaración de Ciano que se referían a lo que consideraba aspiraciones naturales del pueblo italiano.

EL GRUPO SOCIALISTA FRANCÉS

También votó una orden del día, expresando su profunda emoción ante las graves manifestaciones registradas en la Cámara italiana y pide que los representantes de la comisión de Asuntos Extranjeros de la Cámara francesa pidan explicaciones al ministro de Negocios Extranjeros en la próxima reunión.

A VER CUANDO HACE EL VIAJE FINAL

PARIS. — Ribbentrop llegará a París el martes por la mañana y regresará el jueves a Berlín.